

Dr. Kuczka Mária

Kecskeméti születésű vagyok, a Bányai Júlia Gimnázium befejezése után a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán tanultam tovább 1966 és 1972 között. Az egyetemi évek alatt a Neurológiai Klinikán majd megyei ösztöndíjasként a Megyei Kórház néhai osztályvezetője, Dr. Dénes László mellett sajátítottam el az ideggyógyászat alapjait. Ideggyógyászati szakvizsgát 1977-ben tettem Budapesten.

A diagnosztikus lehetőségek robbanásszerű fejlődése, az új Megyei Kórház felépülése, később személyi változások is közrejátszottak abban, hogy az idegosztály szakmai profilja jelentősen kiszélesedett. Dr. Csornai Márta stroke (agyi szélütés) iránti elkötelezett érdeklődése, már az ilyen problémakör osztályos intenzív ellátását is lehetővé tette, természetesen mindennemű organikus eredetű ideggyógyászati betegség kivizsgálása és ellátása mellett.

Osztályvezető helyettesként nemcsak a gyógyító, hanem az oktató munkában is részt vettem, a medikusok és szakorvos jelöltek képzését ugyanis alapfeladatnak tekintettük. 1996-ban a Magyar Fejfájás Társaság megalakulásakor annak országos vezetőségébe delegáltak, ahol is nyugdíjba vonulásomig tevékenykedtem. Már a társaság megalakulásakor fontos szempontnak tekintettük a Fejfájás Ambulanciák megyei szinten történő megszervezését, hiszen a betegek magas száma és a migrén aluldiagnosztizált volta, valamint az új terápiák hozzáférhetősége is ezt kívánta. A Kórház szakambulanciáját személyesen 2011-ig vezettem. A fejfájás mellett idővel egyre nagyobb érdeklődést mutattam a Parkinson-os és gondolkodásukban leépülő, úgynevezett demens, köztük az Alzheimer-es betegek ellátása és gondozása iránt. A Magyar Tudományos Parkinson Társaságnak évek óta tagja vagyok.

40 évnyi aktív szakmai tevékenység után 2010-ben mentem nyugdíjba. A betegellátást szűkebb keretek között folytattam tovább: magán rendelésem mellett évek óta a Meditres-ben, közismertebb nevén Bagoly Egészségházban találkozhatnak velem a betegek. Természetesen orvosi munkám nem csak a fentebb említett kórformák ellátására irányul, hanem a speciális mozgászavarok, szédülés és minden más neurológiai kórkép mellett még az „ideges eredetű” panaszok megbeszélésére is.

Férjem dr. Kiss István mérnök-szociológus, két gyermekem van, akik orvos, illetve közgazdász végzettségűek.

Kitüntetésem:

2000-ben Kórház Kiváló Dolgozója és 2009-ben Egészségügyi Miniszteri Dicséret.